
Fig (4)
Change in the percentages of those who 

agree that a woman who doesn’t need a job 
financially should not work
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Fig (1)
A woman should complete university 
education before considering marriage
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Fig (2)
Change in the percentages of those who agree that 

a woman should complete university education 
before considering marriage
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GISR Institution for Survey Research has conducted a survey on Egyptians'
views on the rights and duties of women in society using a sample of
Egyptian adults (aged 18 and older). Landline and mobile telephone
interviews were used as mode of data collection. Interviews were conducted
July 14-21, 2017. For results based on a total sample of 1422 respondents, the
margin of error is ±3 percentage points at a 95% confidence level. The
percentage of refusal is 22.2% in the landline interviews, and 21.8% in the
mobile interviews.
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Fig (3)
A woman who doesn’t need a job 

financially should not work
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Fig (5)
If job opportunities are scarce in the 
country the priority of employment 

should go to men
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Fig (6)
Change in the percentages of those 

who agree that the priority of 
employment should go to men
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Fig (7)
A woman has the right to work in any 

job as long as she has the sufficient 
experience for it
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Fig (8)
Change in the percentages of those who 

agree that a woman has the right to work in 
any job as long as she has the sufficient 

experience for it
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Fig (9)
A woman can be a president
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Fig (10)
Change in the percentages of those who 
think that a woman can’t be president
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Fig (11)
A woman’s inappropriate clothing  is 

the main reason she gets harassed
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Fig (12)
Change in the percentages of those who 

agree that a woman’s inappropriate clothing  
is the main reason she gets harassed
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Fig (13)
A woman should obey her husband in 

all matters
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Fig (14)
Change in the percentages of those who 

agree that a woman should obey her 
husband in all matters
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Fig (15)
A man has the right to prevent his 
wife from pursuing an education 
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Fig (16)
Change in the percentages of those who 

disagree that a man has the right to prevent 
his wife from pursuing an education 
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Fig (17)
A husband has the right to prevent his 

wife from working
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Fig (18)
Change in the percentages of those 

who disagree that a husband has the 
right to prevent his wife from working 
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Fig (19)
A man should help his wife with the 

housework
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Fig (20)
Change in the percentages of those 

who disagree that a man should helps 
his wife with the housework 
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Fig (21)
A woman should participate in 

making all the decisions related to the 
family
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Fig (22)
Change in percentages of those who agree 

that a woman should participate in making 
all the decisions related to the family
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Fig (25)
Working wives share in the household 

expenditures
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Fig (26)
The changes in percentages of those 

who agree that Working wives share in 
the household expenditures
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Fig (23)
A man can have more than one wife if 

he affords it financially
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Fig (24)
Change of the percentages of those 

who approve polygamy if the man can 
afford it financially
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Fig (27)
A man may beat his wife
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